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PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 28 OTTOBRE 2014, N. 174

PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI
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INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI

INDI PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI

Consiglieri Segretari   Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,35, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo verbale della seduta n.
173 del 21 ottobre 2014, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo
aver dato lettura delle comunicazioni, non essendoci obiezioni, dà per approvata la richiesta del  consigliere
Perazzoli di iscrivere d'urgenza la proposta di legge n. 453.
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 INTERROGAZIONE  N.  1743  dei  consiglieri  Giancarli  e  Silvetti  "Applicazione  dei  costi
minimi  e  rispetto dei  tempi  di  pagamento delle  imprese pubbliche e  degli  enti  pubblici  a
favore dell'autotrasporto".

Risponde l'Assessore Marcolini.

Replica l'interrogante consigliere Giancarli.

 INTERROGAZIONE N. 1726 della consigliera Ciriaci "Realizzazione nuovo ospedale di rete
a Campiglione di Fermo";

 INTERROGAZIONE N. 1772 del consigliere Latini "Iter procedurale nuovo ospedale in zona
Campiglione di Fermo";

 INTERROGAZIONE N. 1771 del consigliere Latini "Richiesta di Vis in zona Campiglione di
Fermo";

 INTERROGAZIONE N.  582  del  consigliere  Latini  "Concorso  di  idee  per la  realizzazione
della nuova struttura ospedaliera di Fermo, località San Claudio di Campiglione".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.).

Risponde l'Assessore Mezzolani.

Replica l'interrogante consigliera Ciriaci.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione dell'Assemblea, che
reca:

 PROPOSTA DI LEGGE N. 453 ad iniziativa del consigliere Perazzoli, concernente:  "Proroga dei
termini dell'articolo n. 5 della legge regionale 11 novembre 2013, n. 35: Norme in materia di
unioni montane e di esercizio associato delle funzioni dei Comuni montani".

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Traversini e al relatore di minoranza consigliere Massi.

Intervengono i consiglieri Zaffini, Foschi, Trenta.

Conclusa la discussione generale il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI

ARTICOLO 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 2 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa non approva.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone in  votazione  il  coordinamento
tecnico.  L'Assemblea legislativa approva.  Indice ,  quindi, la  votazione finale della proposta di
legge n. 453.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca:

 PROPOSTA DI LEGGE STATUTARIA N. 353  ad iniziativa del consigliere Pieroni, concernente:
"Modifiche alla legge statutaria 8 marzo 2005, n. 1: Statuto della Regione Marche";

 PROPOSTA DI LEGGE STATUTARIA N. 395  ad iniziativa della Giunta regionale, concernente:
"Ulteriori modifiche alla legge statutaria 8 marzo 2005, n. 1: Statuto della Regione Marche";

 PROPOSTA DI LEGGE STATUTARIA N. 443  ad iniziativa del  consigliere Latini,  concernente:
"Modifiche alla legge statutaria 8 marzo 2005, n. 1: Statuto della Regione Marche";

 PROPOSTA DI LEGGE STATUTARIA N. 449  ad iniziativa dei consiglieri Perazzoli, Traversini,
Ortenzi,  Sciapichetti,  Pieroni,  Bellabarba,  Badiali,  Busilacchi,  concernente:  "Modifiche  alla  legge
statutaria 8 marzo 2005, n. 1: Statuto della Regione Marche".

(Testo unificato)   "Modifiche alla  legge statutaria 8  marzo 2005,  n.  1:  Statuto  della  Regione
Marche"

(abbinate)

Il  Presidente,   dopo  aver  dato  la  parola  sull'ordine  dei  lavori,  ai  consiglieri  Eusebi  (chiede  il  rinvio
dell'esame delle proposte di legge statutarie) e Ricci (si dichiara contrario al rinvio), pone in votazione, per
appello nominale, chiesto a nome dei consiglieri Bellabarba, Perazzoli, Sciapichetti, la proposta di rinvio.
L'Assemblea legislativa non approva.

Discussione generale

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza consigliere
Perazzoli

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

e al relatore di minoranza consigliere Massi.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)
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Intervengono i consiglieri Romagnoli,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Marangoni, Binci, Pieroni,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Busilacchi, Trenta, Bucciarelli, Brini,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Ricci, Acacia Scarpetti, Comi,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Zinni, Natali, Silvetti,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Camela, Eusebi,

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

D'Anna, il Presidente Spacca ed il consigliere Perazzoli.

Conclusa  la  discussione  generale,  il  Presidente  passa  all'esame  e  alla  votazione  degli  articoli  e  degli
emendamenti.

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI

ARTICOLO 01 (emendamenti istitutivi)

Esame degli emendamenti

Discussione: Marangoni, Eusebi, Binci,

Votazione: (appello nominale, chiesto a nome dei consiglieri Bellabarba, Sciapichetti, Traversini, Solazzi
sull'emendamento 01/3 e relativi sub emendamenti) l'Assemblea legislativa approva.
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ARTICOLO 1

Esame dell'emendamento all'art. 1

Discussione: Eusebi.

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.

Esame dell'articolo 1

Votazione: l'Assemblea legislativa approva con emendamento.

ARTICOLO 2

Esame dell'emendamento (sostitutivo) all'art. 2

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 2 bis (emendamento istitutivo)

Discussione: Pieroni, Brini, Perazzoli.

Il Presidente dichiara inammissibile l'emendamento.

ARTICOLO 3

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 4 bis (emendamento istitutivo)

Discussione: Binci, Perazzoli, Marangoni,

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Perazzoli.
(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Il Presidente, come richiesto dal consigliere Perazzoli, sospende la seduta.

La seduta è sospesa alle ore 15,25.

La seduta riprende alle ore 15,35.
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Prosecuzione discussione: Marconi, Trenta (dichiara di abbandonare l'Aula) Eusebi, Bugaro, Zinni, Massi,
Bucciarelli.

(PRESIEDE LA VICE PRESIDENTE ROSALBA ORTENZI)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva.

ARTICOLO 5 (dichiarazione d'urgenza)

Votazione: l'Assemblea legislativa approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti.

Conclusi  l'esame  e  la  votazione  degli  articoli,  il  Presidente  pone in  votazione  il  coordinamento
tecnico. L'Assemblea legislativa approva.  

Il Presidente comunica che in merito all'argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli atti una
proposta  di  ordine del  giorno a firma del  consigliere  Brini  e  la  pone in votazione.  L'Assemblea
legislativa non approva. Dopo aver dato la parola, per le dichiarazioni di voto, ai consiglieri Pieroni
e Binci,  indice la votazione finale del testo unificato delle proposte di legge statutarie nn. 353,
395, 443, 449.

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito:

L’Assemblea legislativa approva.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 16,20.

LA VICE PRESIDENTE

         Rosalba Ortenzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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